

政府网站出现走私车链接

原来是“黑客”干的,经维修已恢复正常

政府网站是政府发布信息,让市民了解最新政务的平台。可是,昨日上午,当市民打开常州市市政工程管理处的网站时,却意外发现有一个贩卖走私车的网页链接。与此同时,在常州某论坛上,也有市民发帖,称市政工程管理处的网站居然与卖走私车的“友情链接”了一把。据记者调查,出现这种情况,是由于黑客利用服务器漏洞,恶意加上非法链接。经过技术人员维修,直到上午11点,该网站才恢复正常。

政府网站有了卖走私车网站链接

据市民李先生介绍,昨日上午9点10分,他打开市政工程管理处的网站,看到网页左下角,友情链接一栏里面多了“走私车”三个字。他感到很意外,用鼠标点一下,随后跳出来一个网站,内容居然是贩卖黑车、走私车和套牌车。李先生仔细看了一下网址和网页的其他内容,发现并没有开错网页。“网站肯定是被黑了!”李先生在惊讶的同时,第一反应就是网站被黑客攻击了。

同时,在常州某论坛,也有网友发帖说,建设局下属的常州市市政工程管理处网站上出现了卖走私车、黑车、套牌车的链接,网友还将网页截图发到了论坛上。

昨日上午10点,记者打开市政工程管理处的网站,在左下角友情链接栏里,如李先生所说,确实有个走私车的链接。点开链接,看到的是一个“**汽车贸易有限公司”的网站,该网站右侧贴有奔驰SLK280、奔驰S600等名贵豪车,其价格低得离谱。网页最下端还写着“专业供应黑车、套牌车、走私车、二手车,欢迎电话咨询、订购”等一排小字。

随后,记者致电常州市市政工程管理处了解情况。该处办公室一位负责人介绍,他们在早晨发现情况后,立即联系了网络维护公司。初步调查发现,由于网页租用的是电信服务器,一些黑客利用服务器漏洞,恶意增加了非法链接。目前,技术人员正在全力抢修。

上午11点过后,记者再次打



网页左下角,出现走私车网站链接

开网站,看到友情链接栏恢复正常,已经没有“走私车”的链接了。

电子政务勿忘“防黑”

记者查询相关资料后得知,仅2009年,我国平均每天就有45个政府网站被黑客篡改。法律界人士指出,政府部门打造“电子政务”,只有电脑和网站是远远不够的,还应该更新观念,加强监管和投入,真正把网站作为现

代政府为市民服务的重要途径。

有着多年网络维护经验的邹师傅表示,网站维护在平时就得做足功课,系统定期更新补丁。此外,不仅要配备专业的网络维护人员,而且更重要的是应有一套完善的防御技术。服务器需有“防火墙”、防病毒软件、木马入侵检测系统等等。只要杜绝技术上的漏洞,那些黑客就没有可乘之机了。 姚斌 文/摄

《一家5人患癌3人去世》引来爱心援助,患者表示——

康复后能回报多少就回报多少

8日晚上9时左右,北大富硒康常州总经理柏先生给记者打来电话,说看到8日快报关于“一家5人患癌3人去世”的报道后,公司员工们都十分难过,自发捐了些钱,希望能帮上一点忙。

马青海是一名肝癌晚期患者,今年48岁,连云港人,十几年来就来到常州打工。三年以来,父亲和两个兄弟先后被肝癌夺去生命,去年他和三弟也查出患有肝癌,但是坚强的马青海并没有倒下,而是仍然坚持打工挣钱,抚养两个兄弟的遗孤。今年8月,马青海再次来到医院复查,肿瘤已经长到7厘米多,医生警

告他,若再不做手术,就没希望了,马青海这才同意住院开刀。

昨天上午10点,记者陪同北大富硒康公司代表高经理一同来到一院腔镜中心,看望正在恢复中的马青海。病床上的他,身上的浮肿已经消了不少,精神状态也好多了。见记者来,他抬起左手打了招呼。他的妻子潘女士说:“医生说恢复得不错,已经可以稍微动动了,脸色也不像前几天那么黄了。”看到丈夫有所好转,潘女士的脸上也露出笑容,“现在心里安稳了些,总还是有希望的。”目前,马青海还需要进行进一步化疗。

高经理关心地询问了马青海的身体状况后,将装有5000元捐款的信封塞到他手里,并紧握住他的手,说,“那句‘我不能死了还欠着债!’让我们很震撼,员工们自发凑了点钱,不是很多,表达一份心意,希望你能早日康复。”

马青海紧紧回握着高经理的手,虽然还不能连贯流畅地说话,但他还是努力地一字一字慢慢说道:“谢谢你们。有这么多好心人的关心,我一定要坚持下去。”

一旁的潘女士悄悄拿出一个本子,打开了一页,记者问她这是做什么用的,她说丈夫特意让她去买了这个本子,要把好心人的姓名

记录下来,以后等病好了,一定要尽最大努力,能回报多少就回报多少,不能白拿人家的。记者看到本子上已经记录下两个捐款人。

马青海的三弟也拖着重病的身子,从老家赶过来看望哥哥。他说,哥哥本来寄了4000元给他看病用,可是他一分没花,这次又原封不动带回来了,“老家的医生说我的病治不了了,我就不想花这个冤枉钱,还是留给哥哥吧,他更需要。”昨天,马青海拿出1000元,让弟弟在常州重新做了CT,听听这边医生的意见,“有一丝希望,我们也不能放弃。”潘女士说。 王玉

常州电子地图今起试运行

龙城360度街景网上瞬间呈现

在第十七届省运会即将到来之际,由常州市规划局负责研发的常州市电子地图今起正式运行,市民可以登录常州市人民政府网、常州市规划网的“电子地图”专栏进行查询和体验。

据规划局相关工作人员介绍,常州市电子地图包括道路、河流、居民地、注记等基础数据,以及加油站、停车场、公交线路、公共厕所、教育、医疗卫生、交通出行、邮政电信、文化娱乐、商业金融服务等公共设施数据。基本功能包括放大、缩小、搜索、距离量算、面积量算等。此外,电子地图还有六大专题功能:

公交查询:电子地图上共标有200多条公交线路,能显示每条公交线路的站点和站名,且公交线路更新到今年7月15日,是常州同类电子地图中最详细、最新的信息。使用者可以通过线路

查询、站点查询、站站查询、地名查询等四种不同方式进行查询,即使只掌握出发地和目的地等有限信息也能查询出最准确、最省时的公交线路;通过查询点击,行车路线会在地图上用红线标出,一目了然。该系统除了能查询每路公交车的全程路线和各个站点外,还可提示两次换乘方式。

周边查询:电子地图提供了丰富的各类地名信息,尽可能详细地标注了各行政机构、企事业单位、各类酒店、大型餐饮场所、住宅小区、超市商场、银行、学校、医院、邮局等位置信息,如果想寻找所在位置周边的相关配套设施,只需在地图上搜索所在地点并点击此处,选择不同的查询范围,查询内容在所需位置周围的布点就能清晰地呈现出来。

地图切换:该地图分为二维

街道地图和卫星影像地图两种显示,使用者可以在两种显示方式中任意切换。最新的卫星影像地图可以让人们更加直观地查看全城风貌,提供可视化空间信息服务。

标注:这是让使用者参与电子地图制作的互动功能,使用者可以根据自己需要在地图上加上标注,比如可以在某小区标注自己家的具体位置,旅行者可以把计划的旅游线路和景点进行标注,打印出来作为参考。但为了确保标注信息的准确性和公益性,需要公开的标注信息得经过研发部门审核发布,个人没有发布标注信息的权利。

分类地图:电子地图根据使用者日常生活需要,设置了学校、医院、餐馆、超市以及公厕等的分类地图,使用者可随意选择不同信息类型的地图。如想了解

常州市所有银行的分布,只要选择银行,就会在地图上叠加各大银行分布的分类地图。

360度街景:这是此次电子地图的特色功能。地图采集了全市重要交通节点、名胜古迹、文化体育、商业购物点的360度全景影像,并将不断补充和扩大覆盖面。使用者可以通过单击360度标志图标,网上虚拟畅游常州(如三河三园、BRT站头、省运会场馆和购物中心等重要场所),使用者可以更加便捷形象地浏览目的地周围的实景影像,识别所在区域和位置。

除了这六大功能外,常州市电子地图今年还配合省运会推出了省运会的专题地图,详细标注了省运会的场馆分布、场馆赛事安排信息、接待宾馆分布、周边配套、省运会场馆之间的换乘路线等信息。 周青 张敬

天气

雨水降临 秋意渐浓

昨天早上一出门,感觉龙城就像一个蒸笼,闷热难耐。阳光虽然不强,但温度还是较高,即使站着不动,一会儿就是一身汗,几乎没有风,十分不适。上午10时左右,市区刮起了阵风,空气中有了些许凉爽,明显感到雨水不远了。果真,午后下起了小雨,但半小时后就停了。雨后,温度并没有降下来,闷热仍然纠缠着大家。

据气象部门预计,今天起雨量将会增强,温度也会随之有所下降,市民们将体会到秋天的味道。今天,常州局部地区有雷阵雨,雨量偏大,最高气温30℃,最低气温25℃,东南风转东风3-4级,短时阵风7-8级。明天,全市中到大雨,最高气温28℃,最低气温24℃,东风3-4级。后天,白天小到中雨,夜间有时有雷阵雨,最高气温27℃,最低气温23℃,东风转东北风3-4级。俗话说:白露秋分夜,一夜凉一夜。过了“白露”,夏季渐渐远去,天气开始转凉,要及时添衣。 王玉

今明后天气

今天 雷阵雨 25℃-30℃
东南风转东风 3-4级
明天 中到大雨 24℃-28℃
东风 3-4级
后天 小到中雨转雷阵雨 23℃-27℃
东北风 3-4级

资讯

常州37个镇获称 全国环境优美乡镇

近日,江苏省环保厅对新一批命名的全国环境优美乡镇(现已更名为国家级生态乡镇)完成公示,溧阳市别桥镇、新北区春江镇和孟河镇在列。至此,常州市37个镇均建成全国环境优美镇,实现乡镇生态创建的全覆盖。 王玉

旅游

中华恐龙园推出 情景式3D过山车



游人正穿越恐龙巨嘴

中华恐龙园又有新项目了。记者昨日从中华恐龙园了解到,三期库克苏克大峡谷内的压轴项目——大型情景式3D过山车“灵翼穿梭”将于今年十一期间面向广大市民开放。

据了解,“灵翼穿梭”项目是目前亚洲最大的室内过山车项目,这套设备从意大利引进,轨道全长近千米,最大高度25米,最大加速度可达3.5G,整体运行时间约一分半钟,共设有两辆车,每车可乘坐24位游客。车辆造型由德国专业公司设计,改坐乘为驾乘,整个项目以侏罗纪时代原始密林为背景,游客仿佛化身为一只在夜空中翱翔的翼龙。

不仅如此,该项目也对室内场景进行了深层次文化包装和环境渲染,背景故事直接取材自在恐龙王国遭受外敌入侵,翼龙骑士与翼龙坐骑默契配合,勇猛战斗,终将敌人全部驱逐,凯旋而归。在游玩的过程中,游客们跨上坐骑,便化身翼龙骑士,随着轨道的起伏,经历在空中飞行的各种状态。 尹嘉悱 晁静文/摄